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Splot realizacja cyfrowa
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Splot realizacja cyfrowa
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Splot realizacja cyfrowa

Przyktadowe filtrow w przetwarzaniu obrazéw
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Splot realizacja cyfrowa

Przyktadowe filtrow w przetwarzaniu obrazéw
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Korelacja

o (x) = f FGNgG — )dx
- Splot:

p(x) = f(x) * g(x) h(x) = Of f(x—x)g(x)dx’

Wtasnhosci:

Korelacja nie jest przemienna:
fO)*xg(x) # glx) * f(x)

Korelacja jest rowna splotowi z odwrécong funkcjg g:

f)*xg(x) = f(x) @ g(=x)

Gdy g(x) jest funkcjg parzystg to korelacja jest rwnowazna splotowi
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Autokorelacja

Autokorelacjagdy g(x) = f(x)
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Wspétczynnik autokorelacji: ~ y(x) =

Modut autokorelacji osigga najwiekszg wartos¢ w,0":  |@(x)| < ¢(0)
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Transformacja Fouriera

Szereg Taylora:
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Transformacja Fouriera

Szereg Taylora:

sin(x) = x —

Suma sinusow:
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Transformacja Fouriera

Funkcje periodyczng mozna przedstawic jako sume sinusow:

f(t)=Yr=1[ArSsin2rwit + w/2) + By sin(2mwyt)]

Wygodniej to przepisac jako sume sinusa i cosinusa:

f(t)=Xr=1[Axcos(mwyt) + By sin(2rwyt)]

. 1
Np. dla funkgcji: fi= > sin(mt) + 2 sin(4mt) + 4cos(2mt)

amplitudy czestosci
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